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AC1200 Dual Band ViFi zadovoljava vaše glatke mrežne potrebe
Archer C64 vam omoguc?ava da povežete više uređaja i strimujete istovremeno sa svojim dvostrukim 
opsegom od 2,4 GHz i 5 GHz. Opseg od 2,4 GHz obezbeđuje pouzdane veze za slanje e-pošte, pregledanje 
veba i druge jednostavne zadatke. Opseg od 5 GHz pruža brzinu do 867 Mpbs, što je odlično za aplikacije 
koje intenzivno koriste medije kao što su video strimovanje i onlajn igre. Uz vezu bez kašnjenja, nikada više 
nec?ete propustiti.
 
Podignite svoju mrežnu bezbednost na sledec?i nivo
Najnoviji ViFi bezbednosni protokol, VPA3, donosi nove moguc?nosti za poboljšanje sajber bezbednosti u 
ličnim mrežama. Bezbednije šifrovanje u bezbednosti ViFi lozinke i poboljšana zaštita od napada grubom 
silom se kombinuju da bi zaštitili vaš kuc?ni ViFi.
 
Široka Vi-Fi pokrivenost u celom domu
Sa 4 eksterne antene visokih performansi, Archer C64 pojačava ViFi signale širom vašeg doma. Tehnologija 
formiranja snopa detektuje uređaje i koncentriše jačinu bežičnog signala prema njima, posebno za utičnice 
koje su ranije bile teško dostupne.
 
Istovremeno strimovanje na više uređaja sa MU-MIMO
AC1200 ViFi sa MU-MIMO, uspostavlja višestruku istovremenu vezu da biste uživali u vec?im brzinama i 
vec?oj stabilnosti. Nema više zagušenja propusnog opsega ili kašnjenja. Uživajte u zabavi bez prestanka na 
svim svojim uređajima — bez kašnjenja.
 
10 × Brže — Žičano ili bežično
Gigabitni Ethernet portovi (1 VAN+ 4 LAN) isporučuju brzine do 10 puta brže od standardnih Ethernet veza. 
Uključite svoje računare, pametne televizore i konzole za igre za brze i pouzdane veze.
Archer C64 je vaš najbolji izbor za ulazak u gigabitnu mrežu visokih performansi, sa konkurentskom cenom, 
puni gigabitni Ethernet portovi podstiču vaše uređaje na vrhunske performanse.
 
Režim rada pristupne tačke
Prebacite Archer C64 iz radnog režima rutera u režim pristupne tačke, da biste svoju postojec?u žičanu 
mrežu transformisali u bežičnu.
Tip          AC1200 bežični MU-MIMO ViFi ruter
Karakteristike    802.11ac Vave2 ViFi – 867 Mbps na opsegu od 5 GHz i 400 Mbps na opsegu od 2,4 GHz
Povec?ana ViFi pokrivenost – 4 eksterne antene i jedna interna antena obezbeđuju stabilne bežične veze i 
optimalnu pokrivenost
4 eksterne antene i jedna interna antena obezbeđuju stabilne bežične veze i optimalnu pokrivenost
MU-MIMO – Jednostavno upravljanje mrežom na dohvat ruke uz TP-Link Tether MU-MIMO postiže 2Ks 
efikasnost komunicirajuc?i sa do 2 uređaja istovremeno
Beamforming – Beamforming tehnologija pruža veoma efikasnu bežičnu vezu
AP režim – Podržava režim pristupne tačke za kreiranje nove ViFi pristupne tačke
Inteligentna konekcija – Smart Connect usmerava klijente na manje preopterec?eni opseg, a Airtime 
Fairness optimizuje korišc?enje vremena
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Jednostavno podešavanje – Lako upravljanje mrežom na dohvat ruke uz TP-Link Tether
 
Link  LAN Ruter TP-LINK ARCHER C64 AC1200 Gigabit

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.
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